ЗАВДАННЯ ДО КУРСОВОГО ПРОЕКТУ

Розробити мікропроцесорну систему на основі МК серії MCS-51, що містить:

· зовнішню оперативну пам’ять об’ємом {ОЗП} Кб;

· зовнішню пам’ять програм об’ємом {ПЗП} Кб;
· пристрої введення (клавіатура 8 кнопок та аналогово-цифровий перетворювач (тип та алгоритм функціювання задає викладач);

· пристрої виведення (чотири семисегментні індикатори та символьний індикатор на основі HD44780).
Всі пристрої введення/виведення знаходяться в адресному просторі ОЗП. 
Розроблена система в постійному режимі виконує вимірювання постійної напруги в діапазоні {dU} В.
З метою збільшення точності вимірів, передбачити максимально припустиму частоту дискретизації перетворення та усереднення результатів виміру.

Рівень виміряної напруги відображається на семисегментних індикаторах. На символьному індикаторі відображено прізвище та ініціали розробника та об’єм ОЗП системи у форматі «ХRAM - 36K»
	Варіант
	ОЗП, Кб
	ПЗП, Кб
	dU, В

	1. 
	2+2+2
	8+8+8
	0…12

	2. 
	32+8+8
	8+8+8
	0…27

	3. 
	32+2+2
	16+16+16
	0…40

	4. 
	32+32
	4+8+16
	0..60

	5. 
	8+8+8
	8+8+16
	0…110

	6. 
	8+2+2
	8+8+4
	0…220

	7. 
	32+8+2
	32+4+8
	0…6

	8. 
	8+8+2
	32+4+4
	0…9

	9. 
	2+2+2
	4+8+16
	0…12

	10. 
	32+8+8
	32+4+4
	0…27

	11. 
	32+2+2
	32+16
	0…40

	12. 
	32+32
	32+8
	0..60

	13. 
	8+8+8
	4+8+8
	0…110

	14. 
	8+2+2
	4+4+16
	0…220

	15. 
	32+8+2
	4+8+8
	0…6

	16. 
	8+8+2
	4+4+8
	0…9

	17. 
	2+2+2
	32+8+8
	0…12

	18. 
	32+8+8
	4+16+16
	0…27

	19. 
	32+2+2
	32+16+16
	0…40

	20. 
	32+32
	4+8+16
	0..60

	21. 
	8+8+8
	4+4+4
	0…110

	22. 
	8+2+2
	4+4+16
	0…220

	23. 
	32+8+2
	32+8+16
	0…6

	24. 
	8+8+2
	32+16
	0…9

	25. 
	2+2+2
	16+16+16
	0…12

	26. 
	32+8+8
	4+4+8
	0…27

	27. 
	32+2+2
	4+4+8
	0…40

	28. 
	32+32
	4+4+16
	0..60

	29. 
	8+8+8
	4+8+8
	0…110

	30. 
	8+2+2
	8+8+4
	0…220

	31. 
	32+8+2
	16+16+16
	0…6

	32. 
	8+8+2
	32+8+16
	0…9

	33. 
	32+8+2
	4+16+16
	0…6

	34. 
	8+8+2
	32+4+8
	0…9

	35. 
	2+2+2
	32+16
	0…12

	36. 
	32+8+8
	32+8
	0…27

	37. 
	32+2+2
	32+8+16
	0…40

	38. 
	32+32
	4+4+4
	0..60

	39. 
	8+8+8
	4+16+16
	0…110

	40. 
	8+2+2
	8+8+16
	0…220

	41. 
	32+8+2
	32+4+8
	0…6

	42. 
	8+8+2
	32+8
	0…9

	43. 
	2+2+2
	32+16+16
	0…12

	44. 
	32+8+8
	8+8+4
	0…27

	45. 
	32+2+2
	8+8+16
	0…40

	46. 
	32+32
	32+16+16
	0..60

	47. 
	8+8+8
	4+4+4
	0…110

	48. 
	8+2+2
	32+8+8
	0…220

	49. 
	32+8+2
	8+8+8
	0…6

	50. 
	8+8+2
	32+8+8
	0…9


Приклад схемної реалізації АЦП та схеми пристрою в цілому
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